
RADIO REVEIL IPOD / IPHONE
Radio réveil avec dock pour iPhone / 

iPod Chargeur iPhone / iPod Radio FM  

Independent double alarme Se réveiller 

avec iPhone / FM / Buzzer Aichage LCD 
rétro éclairé Jack Aux-in 3.5mm Garantie 1 an

16

3727

MINI ENCEINTE 
BLUETOOTH MUSE
Puissance de sortie 2x2w 

Veilleuse bleue  Proil 
Bluetooth : A2DP, AVRCP   
Bluetooth version : V2.1+EDR 
Port USB Entrée auxiliaire 

Temps de lecture : 4-6 heure 

Temps de charge : 2-3 heures  

Batterie Li-Ion intégrée  PC 
via câble USB

TREPIED 
VELBON

Le trépied de Velbon 
supporte un appareil 

photo ou un caméscope 

jusqu’à 3 kg. Très 

stable et robuste, ce 
pied est équipé de 

la tête rotative et 

dispose d’une 

manivelle pour 

le réglage de 

la hauteur 

DE 46CM 
A 145CM 

3741

774

CADRE PHOTO 
NUMERIQUE 

VDTECH
Ecran LCD 7» couleurs 

rotation ,zoom , 
diaporama a duree 

-Format 16/10 

-luminosité : 200/cdm2 

1: SD/MMC/MS format 
compatible jpeg port 

usb chargeur sceteur 

repose pied

3755

LECTEUR AUDIO CD 
PORTABLE USB
Boombox lecteur CD, CD-R, radio 
AM/FM, aichage digital des 
plages musicales, et de la radio 2 
haut-parleurs, puissance 2 x 5 watts 
entrée Aux ,USB et sortie casque: 
jack 3,5 mm, poignée de transport, 

alimentation secteur 220V 50Hz, ou 
piles type LR20 (non incluses).

3768

LECTEUR MP4 MP MAN
 Baladeur MP4, écran 1,8», radio FM, 

slot micro SD pour insertion mémoire 
fournie sans carte mémoire

3811

LECTEUR DVD USB 2.0
Connecter et visualiser instantanément, tous vos ichiers Multimédia: Vidéo, Photos 
et Musique. CD ripping: vous permet de ripper, d’encoder et de convertir vos CD 
dans les formats MP3 Formats compatibles : DVD / MPEG4 / XviD / JPEG Contrôle 
parental Port USB avec CD ripping Sortie audio coaxiale / stéréo Sortie S-Vidéo 
Télécommande Manuel d’utilisation 260 x 46 x 220mm

3784

RADIO PORTABLE MUSE
MW/FM stéréo Radio PLL avec 20 présélections 
de stations Entrée auxiliaire : Line-in pour MP3 
Prise écouteurs Antenne FM télescopique  4 piles 

1,5V de type D/R20/UM1 (non fournies) Câble 
d’alimentation détachable Aicheur : LCD avec 
rétro-éclairage bleu

775
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SET COCKTAIL 
JAMES

James est tout ce qu’il 

vous faut pour faire de 
fabuleux cocktails. Avec 
son bouchon mesureur 

vous pourrez également 

iltrer vos mélanges. Un 
shaker de haute qualité 

avec pilon et mélangeur 

pour appliquer la 

touche inale

SERIE DE 3 
CASSEROLES 

VIOLETTE
Set de 3 casseroles diamètre 16/ 

18 et 20 cm , revêtement intérieur en 
particules de pierre durcies, revêtement 
extérieur rouge en aluminium, manche de 16 

cm en silicone rouge, compatible tous feux dont 
induction, cuisson sans ajout de matière grasse

3

COFFRET DE MAQUILLAGE
cofret de maquillage compacte (CASUELLE)(dim.19x13x3,5cm) 
contenant: 50 couleurs d’Ombres à paupières, 4 Brillants à lèvres 
en boitiers extractibles, 6 Blushs, 2 Fonds de teint, 2 Brillants à 
lèvres, 1 Miroir (9x8cm), 2 double applicateurs, 2 Brosses à Blush 
et 1 Eponge. Sous emballage individuel cadeau en PVC.

CORBEILLE BAIN AU THE VERT BIO
 Elégant set de bain parfum bambou et thé 
vert, de 4 pièces présenté en cofret oval chic 
avec sangle contenant : gel douche et bain 

moussant (400 ml les 2), sels de bain (250 grs) et 
3 savons diférents (171 grs)

3006

3003

59

DIFFUSEUR D’AMBIANCE I ZEN
Difuseur d’huiles essentielles, humidiicateur 

ioniseur d’air, vase verre, vaporisation par 
émission d’ultrason, brume apaisante contribuant 

à améliorer l’hygrométrie ambiante et la qualité 

de l’air, LED de couleurs changeantes pour créer 
une ambiance saine et feutrée diam 13 x 19,5 cm

PESE PERSONNE FAMILY 
TRISTAR
Ce pèse-personne impédance mètre 

analyse le rapport graisse/muscle et eau 

dans votre corps. Mémoire 12 personnes 

et pile incluse. Capacité maximale 200 

Kg Précision 100 g Pieds anti-dérapant 

Pile incluse Commutateur : kg/

lb  Indicateur de batterie Indicateur 

de surcharge  Fonction tare Arrêt 

automatique Mémoire 12 personnes 

Mesure du muscle Mesure de la graisse 

garantie 1 an

SECHE-CHEVEUX 
ELITE DE CALOR

3 vitesses et températures 

au choix pour un séchage 

adapté Puissance 2200 W 

pour un séchage rapide  

Touche air froid pour ixer la 
coifure après le brushing. 

Concentrateur Anneau 

de suspension pour un 

rangement facile

58

3040

BROSSE A DENTS 
RECHARGEABLE ORAL B

brossage extra-doux et un 

mouvement oscillo/rotatif ultra-
rapide sont l’assurance d’une 

blancheur et d’une hygiène 

parfaite, tout en douceur 
pour les dents et les gencives 

! - Chargeur compact - 

Autonomie 20 mn. - Minuteur 

de deux minutes

3031

3016

COFFRET QUATUOR L’OCCITANE
magniique cofret de chez l’occitane comprenant   1 Mousse 
Douceur Fleurs de Cerisier 75ml  1 Gel Douche Pivoine Flora 
75ml 1 Mousse Rose 4 Reines 75ml  1 Gel Douche Verveine 75ml  

ENSEMBLE PAREO 
INES DE LA FRESSANGE
SET Paréo et sac en 

paille tressée 

Paréo 100% 

Fibres de 

cellulose - 90 
gr/m2 Motif : 

création exclusive 

pour Inès de la 

Fressange 180 
x 110 cm Coloris : 

tons taupe et rouge 

Panier paille tressée  

Entièrement doublé  

Fermeture par pression 

aimantée  55 x 30 x 15 cm  

Coloris : taupe

SAUTEUSE  
BREVA

Sauteuse en aluminium forgé Breva 
Manche bakélite Soft Touch et Couvercle en 

verre Ø 28 cm - Hauteur 7 cm  Extérieur Rouge 
Epaisseur corps 2.5 mm  Epaisseur fond 4 mm 

Tous feux

3272

FAITOUT FORME OVALE
Faitout bas en fonte d’acier ine Finesse Ø 26 cm  Revêtement anti-
adhérent Epaisseur 2 mm Manche inox Tous feux dont induction

3278

3265

LOT DE 3 POELES VIOLETTE
Set de 3 poêles diamètre 20 /24 et 28 cm, revêtement intérieur 

en particules de pierre durcies, revêtement extérieur rouge en 
aluminium, manche de 19 cm en silicone rouge, compatible 

tous feux dont induction, cuisson sans 
ajout de matière grasse

3268

CREPIERE CERAMIQUE BLANCHE
Crêpière fonte aluminium céramique blanche  «Salt» 
Poignée silicone  Ø 30 cm Revêtement Weilburger Greblon 

ceram Tous feux dont induction

291

3072
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BALANCE DE CUISINE 
OPTISS DE TEFAL

Un plateau verre, un 
encombrement minimal pour 

une pesée hautement précise 

Ingrédients en g Liquides en 
cl/dl graduation 1 g de 0 à 5 kg  

dim 215x175x22 mm 2 piles LR03 
non fournie

4

3289

3291

PLAT A FOUR REVETEMENT CERAMIQUE
Pour une cuisine plus saine ! la taille idéale pour les lasagnes, gratins 
ou rôtis dimensions 35x25 cm Réalisées en aluminium revêtement 
anti-adhèrent en céramique blanche sans PTFE

3311

3301

COFFRET CUIT CHIPS MASTRAD
Le cofret Cuit-Chips de Mastrad est idéal pour réaliser des chips croustillantes et 
savoureuses, sans huile, à savourer sans modération ! L’outil indispensable : le set de 2 
TopChips des chips cuites au micro-ondes en 3 minutes. Les accessoires : l’éplucheur pour 
préparer vos fruits et légumes, la mandoline pour réaliser de belles chips ines et régulières.

335

COFFRET CAFE 
GOURMAND 
JEAN 
DAUDIGNAC
Pour vous aider à 

réaliser de somptueux 

café gourmand  1 
Moule silicone mini 

cannelé 28 empreintes 
1 Moule silicone mini 

Financier 1 Moule 

silicone  cuilleres 8 
empreintes  1 Livre 
recettes

3321

BLOC DESIGN 
3 COUTEAUX CERAMIQUE

Bloc design, 3 couteaux céramique 
manche gomme, lame blanche, 7,6 
cm, 10 cm et 12,7 cm, anticorrosion 
et antiallergique, ne donne ni goût 

ni odeur aux aliments, tranchant 
incomparable

341

ESSOREUSE A SALADE
 Essoreuse a salade  transparente  avec mécanisme a levier 

bouton d’arrêt et loquet de fermeture  24.2 x 13.2 cm

SAUCIERE BAIN MARIE  BAUMALU
Ø 16cm / 1.5 litre Acier inoxydable Triple fond capsulé inox/
alu/inox Double paroi + graduation interne Equipement 
bakélite noir

CUISEUR A ASPERGES INOX 
BAUMALU
Ø 16cm / 4 litres / 1.5 kgs Acier inoxydable 

Triple fond difuseur inox/alu/inox 
Poignées métal Couvercle verre avec bord 

inox et trou vapeur Panier en il d’acier 
Tous feux DONT induction

COFFRET 
COUTEAUX 

DE CUISINE 
GRAND CHEF

Set de 5 couteaux dont 

1 à pain et une fourchette à 
viande conditionné dans une boîte 

en bambou dont le couvercle est 

une planche à découper dimensions 

36x25x7.5 cm  

SET POCHE A DOUILLE MASTRAD
La poche à douille est l’outil idéal qui vous permettra de 
travailler les petites quantités : dosage des macarons, 
décoration des cup cakes, garnissage des choux, etc.

3338

371

3372

ENSEMBLE FLEUR 
4 PIECES

Ce ravissant Ensemble Typo 

leurs comprenant un tablier 
réglable 70x90cm et 3 torchons 

50x70cm de cuisine qui donnera 
du style à votre cuisine

3396

SERVICE A WHISKY 
5 PIECES
Magniique et robuste 
Service à whisky composé 

de 4 verres Ø8,2cm - 
H9.4cm+ 1 carafe Ø11.9cm 
- H6.3cm

3390

106

3109

NETTOYEUR 
A VAPEUR TRISTAR
Nettoyeur vapeur à haute pression (3 
Bar). Contenance 300 ml. Livré avec un 
cable de 5 mètres et un tuyau d’1 mètre, 
brosse pour le sol, tête incurvée et brosse 
pour les endroits les moins accessibles. 

FER MAESTRO MOULINEX
En véritable Maestro il sera votre allié pour 

venir à bout de votre repassage ! 2000 W 

Vapeur en continu 0 – 30 g/mn Pressing 80 g/mn 
Défroissage vertical Ergonomique  Semelle inox  
Poignée confort
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SORBETIERE
Sorbetière, capacité 1,2 

L, temps de prise 
40 minutes par 

accumulation 

de froid au 
congélateur, 
temps de 

refroidissement 12 
heures, intérieur de 
cuve anti-adhérent, 
bouton marche/

arrêt

MACHINE A 
DONUTS

Machine à donut 

de 1200W avec 

revêtement anti-adhésif 
facile à nettoyer. Rangement 

possible verticalement et 

horizontalement

APPAREIL A POP CAKES
 Les cake pops, la nouvelle tendance du fun cooking ! En peu de 
temps, vous réalisez de succulents gâteaux pour le plus grand plaisir 
de tous ! Recettes incluses Bâtonnets à sucettes fournis 50 pièces 
Couvercle avec verrou Pieds anti-dérapant  Puissance: 700 Watt

3127

MACHINE A BROWNIES 
TRISTAR

Cet appareil est idéal pour préparer 

en un temps record de délicieux 

brownies, jusqu’à 6 simultanément ! 
Son revêtement anti-adhésif facilite 

son entretien. 800W

3128

APPAREIL A CROQUE 
MONSIEUR MOULINEX
Un appareil à croque-monsieur 

au design moderne et compact, 
facile à utiliser et à ranger 
! Un basique qui trouvera 

facilement sa place dans votre 
cuisine et régalera toute la 

famille.650W

3130

131

152

BOUILLOIRE SANS FIL 
RACING

Bouilloire sans il, 1,7 L, LED 
bleu lors du fonctionnement, 
extinction automatique, iltre 
verseur amovible, résistance 

cachée pour un entretien facile, 
socle pivotant 360°, interrupteur 

marche/arrêt avec voyant lumineux, 

3149

CAFETIERE  PROGRAMMABLE TRISTAR
Volume: 0,75 l Convient pour 7-8 tasses Système 
anti-gouttes Carafe en verre Fonction de maintien au 
chaud Indicateur de niveau d’eau Aichage avec horloge 
programme jusqu’à 24h à l’avance Panneau de contrôle 
digital Filtre amovible

CUISEUR VAPEUR
Cuiseur vapeur AKOR 3 

bacs avec minuterie. 

Capacité total 9L. 
Permet de cuisiner de 

nombreux aliments : 

légumes, poisson, viandes, 
etc .Remplissage d’eau 

possible pendant l’utilisation 

avec tiroir escamotable. 

Emplacement pour œufs. Panier 
encastrables pour un rangement 

facile. Possibilité d’enlever les 
séparateurs pour des aliments 

volumineux.  Niveau visible. 
Minuterie 60 min. 900W.

3194 FRITEUSE INOX 3  LITRES
Friteuse, puissance 2100 watts, capacité 3 
litres, corps en acier inox chromé, thermostat 
réglable avec détecteur et résistance 

immergés, paroies froides, panier et 
cuve amovibles entièrement 

démontables et lavables.

BATTEUR MOULINEX
Ce batteur d’une puissance de 150w avec 

2 vitesses +turbo est équipé d’un jeu de 

fouets métal + 1 jeu de malaxeurs plastiques. 
Vous apprécierez sa commande unique très 

pratique pour la sélection des vitesses et 

l’éjection des fouets.

3209

3219

MIXEUR BLENDER 
INOX

Préparez vous-même de 

délicieux smoothies avec ce 

mixeur ; robuste, il est doté 
d’un élégant revêtement 

en inox et d’un bouton 

lumineux. Le bol en verre 
amovible a une capacité de 

1,5L. 500 W

3202

PLANCHA GRILL MULTIFONCTIONS
Très belle plaque de cuisson, avec d’élégantes parois en inox, 
empêchant les éclaboussures de s’échapper. Fournie avec un 

cordon démontable et un thermostat. Très facile à nettoyer 
grâce à toutes les parties détachables. Cordon détachable du 

thermostat Surface de cuisson: 43x23 cm Récupérateur de 
graisse intégré Poignées intégrées Pièces compatibles lave-

vaisselle Pieds anti-dérapant Puissance: 2000 Watt

3221

SET à RACLETTE
/ PIERRADE 
6 PERSONNES
Set à raclette électrique, pierrade 
électrique pour 6 personnes, plateau 
granite, livré avec 6 caquelons et 6 
palettes bois

234

189

ROBOT – HACHOIR  TRISTAR
L’aide culinaire idéal pour hacher, concasser et mixer. Doté 
d’une fonction à impulsions, de 2 vitesses et livré avec des 
couteaux et des lames en inox. Capacité: 0,5 l  Couteau en 

inox  Positions réglables  Bouton pulse   Couvercle avec 

ouverture remplissage   Couvercle avec verrou  compatibles 

lave-vaisselle Pieds anti-dérapant   

Puissance: 180 Watt

139
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CIBLE 
ELECTRONIQUE
21 jeux avec 65 

variations. Aichage 
des scores avec efets 
sonores. Livrée avec 
6 léchettes à pointe 

molle et 1 paquet 

de pointes molles de 

rechange. Dim. 39 x 44,3 
cm. De 1 à 8 joueurs. 3 piles 

LR03 non fournies.

9

BOUCLES D’OREILLES 
FOSSIL
Boucles d’oreilles en acier 

inoxydable inition polie, Petite 
créole (diam. 14 mm) torsadée.

3454

PORTEFEUILLE INES 
DE LA FRESSANGE

Rabat aimanté

12 emplacements pour cartes 

de crédit, cartes de idélité etc 
Possibilité de placer un chéquier 

Passant stylo Porte-monnaie 

Doublure coton Sous pochon 
siglé Inès Coloris : 

marron Dimensions 
: 19,5 x 12,5 cm 

Matière : 100% cuir 

façon nubuck

3438

3448

MONTRE STRASS UNGARO
Montre Femme  Boitier Acier Serti de strass  

Cadran noir- Bracelet gomme   Mouvement 

Quartz  Verre Minéral   Garantie 2 ans

3434

PARURE DE STYLOS VESPA
Parure de stylos Vespa. Les designs du stylo et du crayon-mine sont 
inspirés de la poignée d’accélération et des couleurs historiques de Vespa. 

Ils sont présentés dans une boite cadeau métal représentant le panneau 

latéral du fameux GS. Métal

3449

GRAND SAC DE VOYAGE 
TROLLEY
Sac de voyage à roulettes en 

polyester 600D avec poignée 
télescopique et avec poche latérale 

large ouverture zippée et porte 

étiquette    66,0 x 33,0 x 33,0 cm

3473

486

PARURE DE SAC A MAIN  CACHAREL
Parure femme Aquarelle de CACHAREL très 
pratique et rafraichissante! Mini stylo bille 118 mm 
couleur pêche assorti au porte sac. Le set est livré 
dans une jolie boite.

SACOCHE URBAN PUMA
Sac bandoulière réglable fermé par poche centrale par une 
fermeture éclair , poche intérieur zippée relief  logo puma 
matière polyuréthane 17 x 20 x  6 cm

SAC DE SPORT ADIDAS
Sac de sport Adidas avec un compartiment pour 

afaires mouillées Les bretelles sont ajustables 
et rembourrées Un compartiment à chaussures 

Poche pour bouteille DIM 52 X 25 X25 CM

3480

TROLLEY CABINE  DUBLIN
 Trolley-Boardcase «Dublin»: rembourrage 
intérieur avec ceinture et compartiment 

supplémentaire avec fermeture éclair, 2 
poches avant avec fermeture éclair, poignée 
télescopique, roues skates, Cadenas avec 

combinaison à chifre, Étiquette avec adresse au 
dos, taille bagage cabine 50 x 35 x 20 cm

3470

JEU DE BILLARD 
DE TABLE

Jeu de billard, 2 queues, 16 
boules, 1 cube de craie, 1 brosse, 

1 triangle

514

MALETTE DE POKER
Malette poker aluminium, 300 pcs, comprenant : 5 
dés, 1 dealer, 2 jeux de cartes, 300 jetons (jetons 11,5 g)

525

3513

3425
COFFRET TENTATION
Cofret carton illustre avec poignee creme 377x363x102
• Bloc de foie gras de canard du sud-ouest bocal 130g
• Terrine rustique au rocamadour bocal 180g
• Terrine campagne a l’eau de vie de prunes bocal 180g
• Conit de mangues bocal 40g
• Cotes de gascogne moelleux « papillon» bouteille 75cl
• Bergerac rouge aoc «manoir de lourac» bouteille de 75cl
• Bouchons coco sachet 80g
• Trufes aux eclats de caramel boite  80g
•  Creme de tomate conite champignons et mascarpone bocal 100g

8
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COFFRET 
117 PIECES 
TOURNEVIS 

PLIANT
Puissance de 4,8V Vitesse: 180t/

min, Equipé d’une lampe LED 
éclairant la zone de travail  Livré 

en cofret plastique avec 117 
accessoires

3565

COFFRET PERCEUSE 
VISSEUSE 14V

Voltage : 220-230V / 50Hz - Vitesse 

à vide : 0-350 / 0-1000tpm  Batterie : 14,4V LITHIUM 
1300mAh  Mandrin : automatique 10mm avec bague métal  

Couple : 23+1 (21N.M)  Temps de charge : 1H - Cofret + 
accessoires

557

3582

MALETTE OUTILS 100 PIECES
1 Pince long bec 1 Pince multiprises 4 Tournevis ( 2 croix + 2 plats ) 1 Paire de ciseaux 1 Marteau 
charpentier 4 Clés Mixte (8-10-12-14mm) 8 Clés Allen (6, 5,5 ,5,4, 3, 2,5, 2, 1,5 mm) 1 Mini-scie 1 ruban 
de bande adhésive 1 Pince coupante 2 Limes ( carrée + ronde ) 1 Cutter 1 Clé à molette 2 Tournevis 
bijoutier ( plat + croix ) Assortiment 90pcs : Clous , vis , écrous , boulons

601

COUPE BORDURES
Vitesse: 1200tpm  Décibels: 

94 Largeur de travail : 24cm  
Diamètre du il: 1,2mm  Systême 

tap and go Poignée bimatière 

Poids net: 1,8kg 

651

3550

SET 
CLIQUET 

33 PIECES
Cofret de 33 pièces en chrome-

vanadium 13 douilles ,16 embouts, 
2 rallonges ,un manche tournevis et un 

manche a cliquet

COFFRET EXCELLENCE
• 1 Carton noir 
•  1 Château rocher gardat 2008 - appellation 

montagne saint emilion

•  1 Château duc d’arnauton 2010 - appellation 
graves blanc sec

•  1 Douce vie 2010 - appellation cotes de provence 
rose

405

SET OUTILS 
3 EN 1
Set 3 en 1 outils 

de jardin avec 

manche quick- lock 

robuste et léger à 

la fois !

642

BARBECUE 
SUR PIEDS 

ELECTRIQUE
Barbecue électrique 

sur pieds démontables 

hauteur 70cm, surface 
de cuisson 47 x 28 cm, 
thermostat réglable, 
témoin lumineux de 

fonctionnement, longueur 
du cordon 1,0 m

3663

BARBECUE  BOULE 
TRANSPORTABLE
Barbecue en forme de 

chaudron avec poignée 

design, grille à poignée, 
trous d’aération 

réglables. Livré avec 
manuel d’instruction. 

Modèle déposé®32,5 x 
32,5 x 18,0

SAC A DOS PIQUE-NIQUE 
ISOTHERME
Sac à dos pique-nique isotherme 

4 personnes en polyester 600D, 
compartiment isotherme (43 x 28 
x 8 cm), porte-bouteille isotherme 

détachable, compartiment 
avec accessoires

3671

3689

SAC DE 
COUCHAGE 

MOMIE
Nylon / coton  300 gr polyester 

très chaud avec sac de transport 

Dim : 230 x 80 x80 cm

3688

STATION METEO
Station météo sans il avec 

température intérieure/

extérieur, prévision 
météorologique, 

calendrier, pendulette, 
alarme et 

pression 

693

SAC A DOS RANDONNEE
Un sac à dos léger. Dos doublé 
maille aérée. Fond renforcé. Corps 
du sac 420D nylon. Bretelles 
anatomiques. Ceinture de hanche 

rembourrée avec poche porte-

monnaie. Repose-pouces. Porte-

bâton. Volume : 35 l.

3726

MEULEUSE D’ANGLE 
WORKMEN

Puissance: 750W  Diamètre disque: 
115mm Vitesse: 11500t/min  

Blocage de l’axe- Livré en boite 
carton
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